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https://dl.doubtnut.com/l/_agCuLlIfsZx8

B.3

C.6

D.5

Answer: C

O drd s

1
12.2 + HIAF &

Al—4/2
B.1+ /2
C.—1+4+ 42

D. 377 & g el


https://dl.doubtnut.com/l/_agCuLlIfsZx8
https://dl.doubtnut.com/l/_5rTsK6JW5vNO

Answer: B

O @ s

13. fgara afiewor 202 — 2 —6 = 0F AR -



https://dl.doubtnut.com/l/_5rTsK6JW5vNO
https://dl.doubtnut.com/l/_dU3O1caXTPd3

14, THIGRT 527 — ¢ 52% _ 4 = () P INATID qell Pl AT &

Al
B.2

C. 314 d

D. 70 ¥ I el

Answer: D

QO drd s

2
r—1

15. JHIN0T £ —

2 .
—1-— méﬁmﬁqﬁréﬁ

Al

B.2


https://dl.doubtnut.com/l/_RIHuH6vUWSoA
https://dl.doubtnut.com/l/_V1M6MQwrtmJQ

C. 31Hd

D. &7 & IS el

Answer: D

O @i s A

16. FHIGRU |22 + 4z + 3| + 2z + 5 = 0 F IRAAD gall B
Ra L

A1

B.2

C.3

D.4


https://dl.doubtnut.com/l/_V1M6MQwrtmJQ
https://dl.doubtnut.com/l/_hRI9w2WjrO8i

Answer: B

O i s

17.9fax0 2t — 822 —9=0F A&

A+1, £1
B.+3, 4

C.+2 +1

D. 578 I P T8

Answer: B

O i s



https://dl.doubtnut.com/l/_hRI9w2WjrO8i
https://dl.doubtnut.com/l/_D8rfH3towFZF

18. I TR0 8% — 1422 + T2 — 1 = 0 F o Ui Joft F
&, dl g ghl

1 1
A. 1, 5, Z
B.24,8
C.3,6,12

D. 398 J Pl el

Answer: A

O S s

19. 3 TR 22 4+ pr + g = 0BT A 2 + i,/ A & pd g

gRdfd® & dl p, g RN &


https://dl.doubtnut.com/l/_JbWAkFOHt0gZ
https://dl.doubtnut.com/l/_KsR3vIDFnjur

A(—4,7)
B.(4, — 7)
C.(4,7)

D.(—4, —7)

Answer: A

QO drd s

20. FHieR0T 3% 74T — 9 P gRAMIS ol Bl T &

[ Find number of real root(s) of the equation 327°

]

A.O

B.1

—Tx+7 — 9


https://dl.doubtnut.com/l/_KsR3vIDFnjur
https://dl.doubtnut.com/l/_5XVCo5Kh5RNw

C.2

D.4

Answer: C

O @ s &

1.9 22t + 2® — 112’ + 2 + 2 =0F uRAI A &

1
A 5,2
1 1
B 502, 7, — 2
1
C.5,2,3,4
1 3
D. 5,2 7, —2

Answer: A

[


https://dl.doubtnut.com/l/_5XVCo5Kh5RNw
https://dl.doubtnut.com/l/_pBr5oZjKBKi6

| @ disA IR < ]

22. @ Rt (p—q)z® + (¢— 1)z + (r — p) = 0 FTHIRUT B

ol g

Answer: C

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_pBr5oZjKBKi6
https://dl.doubtnut.com/l/_27C2CvxOh8LJ

sin® 7

8

23, I THIRT 22 +ax +b=0 F T 2 g 38l a b

gAY FAT & d9 a -b SRIeR &

Answer: A

Omm&ﬁ

24, FHIHRT 22 +- gz +b =0 & A tan A AT tan B g dl
sin®(A + B) + asin(A 4 B)cos(A + B) + bcos*(a + B)

HIAFE


https://dl.doubtnut.com/l/_MXLc2ZlxY3ex
https://dl.doubtnut.com/l/_tXJ5MKXvzYBw

Answer: B

Q dtd s

25, THERUT 22 + px 4 ¢ = 0 x BT IUNE 13 B WH W 17 o A
TR THP Hcl -2 AT -15 UTed Bl & HHIp0T 3 el el 8131

A. 3,10

B.—3, — 10

C.—5, —8


https://dl.doubtnut.com/l/_tXJ5MKXvzYBw
https://dl.doubtnut.com/l/_Yo11ltCRyaWd

D. 38 A HIS T8

Answer:

O @i s

26. ¢ BT U fgaTd JHIRUT x H I &1 BYd IHT UPh B 3R

RIfA TeTd g oidT @ a7 JeT 3 9 2 Ui al & GFRI B x Pl

IUTieh TeTd forREes -6 d 1 T YTt well & FHIGRUT P e T &

A. 3,2
B.—3,2
C.—6, — 1

D.6, —1


https://dl.doubtnut.com/l/_Yo11ltCRyaWd
https://dl.doubtnut.com/l/_WB5wRDEJb4SH

Answer:

O i s &

27.Zlﬁ'\fl'mWUT:c3—9m2+24x—16203513§[a,BH2ﬂy%

d9a 2+ B 24y ’®AAR

C.14

18
17

Answer:

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_WB5wRDEJb4SH
https://dl.doubtnut.com/l/_8hOxYmh6OWGa
https://dl.doubtnut.com/l/_wQ0yVxyfigfU

28. I ARl 2° + az® + b + ¢ = 0 BT HH I HH T T
Rafdd e e s ab c R UG HAfFATSTAT g a9 AE & A
T & IRt IR T BT U el T

A1l

Answer:

QO drd s

29. I IR (cos p — 1)z + (cosp)x + sinp = 0 & T
dRfde g, dl


https://dl.doubtnut.com/l/_wQ0yVxyfigfU
https://dl.doubtnut.com/l/_gg1wDo3IplXP

Ape(—m0)

| 3
(O
N———"

B.p € (—
C.p € (0, m)

D.p € (0, 2)

Answer:

O drd s

30.3f¢ P(z) = az® + bx + cAA Q(z) = — ax® +dx +c

ST&T ac # 09 P(x) Q (x)=0 3 URT HH A HH g3l

A. IR TRAfdP el

B. al drdfde ol

C. IR PIcqfAb el


https://dl.doubtnut.com/l/_gg1wDo3IplXP
https://dl.doubtnut.com/l/_7zo88xsaHWVb

D. 578 & PIS &

Answer:

O @ s

31. A FHIERT (a® + b%)z — 2(be + ad)z + ¢* + d° = 0F

el SRTSR & A
a C
A— = —
b d
a b
B.— + — =
c+d 0
ca_b
"d ¢

D.a+b=c+d



https://dl.doubtnut.com/l/_7zo88xsaHWVb
https://dl.doubtnut.com/l/_w8kR8zJpNrRd

| W dlisdl Stiv ad )

32. TG f(x+2)+f(x)=f(x+1) , dd

A. BIeUfdh

B. 9Idfd g aRTaR

C.uIA123

D. dRdfdes g fid

Answer:

O @ s &

33.3fC a+b+c=0 a IHBT daz? +3bz +2c=0F

g gl


https://dl.doubtnut.com/l/_w8kR8zJpNrRd
https://dl.doubtnut.com/l/_vfZJ9J6mn5hq
https://dl.doubtnut.com/l/_ZSeyhQIvyJcC

A. HHIH

B. dIcUidh

D. 70 ¥ IE el

Answer:

O drd s

34. If¢ sinA,sinB,cos A IJONR Aoft H g, d el
:c2+2wcotB+1:O$H§fr'ﬂaaEﬁ"ﬁ

A. ddfd®

B. 9¥dfdh 9 BUNNHSD

C. U O 319


https://dl.doubtnut.com/l/_ZSeyhQIvyJcC
https://dl.doubtnut.com/l/_o00TYxf0ZI2m

D. ddfd®

Answer:
O @i s
35. Ida < b<c< d daq gHteyor

(z —a)(z —c)+2(z—b)(z—d) =0FgA &

A. 9dfde g fig

B. 9Idfdeh g SRTeR

C. hlcYfdh

D. 70 ¥ I el



https://dl.doubtnut.com/l/_o00TYxf0ZI2m
https://dl.doubtnut.com/l/_qF4MPb12wX8l

| ¥ dlisdl S5t a9 J

36. G IHIHT 22 + pr + ¢ = 0 F Tl a AT B & 3R FHIw0l
2’ —zr+s=0 & Ha ', B* & d@ FHmU
2’ —dqr +2¢° —r=0F A8

A. T BUTTEHD

B. QI &b

C. M aRdfd®

D. Udh BUMMHD d Udh YqTcHD

Answer:

QO drd s



https://dl.doubtnut.com/l/_qF4MPb12wX8l
https://dl.doubtnut.com/l/_r1UibylthTQv

3. A a>0,b>0 3R ¢>0 a3 JHR

az? + bx +c = 0FHa- gd

A. 9Ifd® Tg BUTTHD

B. UMD dIdfdd HPT

C. gAY T

D. 3T A HIS T8

Answer:

O S s

38. I FHiawT 2% — 2z cosp+ 1 =0F Hd o, B &, 99 a8
a1 571d BIfard o e 4ol o, " 8


https://dl.doubtnut.com/l/_BCFI5RkvAZoQ
https://dl.doubtnut.com/l/_lOoLEQbc5ghj

Az?—2cxcosng —1=0
B.z? — 2z cosng +1 =0
C.z? —2zsinng+1=0

D.z% + 2zsinng —1 =0

Answer: B

O drd s

39, x & 3 fafg w1 & fav dreR
(a2—3a+2):c2+(a2—5a+6)m+a—2:r, dd
a+rdl A &

Al

B.2


https://dl.doubtnut.com/l/_lOoLEQbc5ghj
https://dl.doubtnut.com/l/_BdX9GnzrXQUs

C.3

D. 3RS

Answer:

O S s

40.3%¢ (az® + ¢)y + (a’z” +¢’) = 07U x y BT Vb GRAT

Bl £ 9 ac BUNTHD ¢ a9

Aac’ +a'c=0
al ’
B.— = —
a c

C.a2+c2:a2—|—c2

D.aa’ +' =1


https://dl.doubtnut.com/l/_BdX9GnzrXQUs
https://dl.doubtnut.com/l/_oBaPBNlSfMEb

Answer:

O S s

41,3 a AT B IHGRUT 22 + 2(a + b)z + a® + b* = 0B Jd
& 9 gHiowv 5% 0 (o + B)° @ (a — B)*®

A z? — 2bx — (a2 — bz)2 =0

B.z? — dabx — (a2 — b2) =0

C.z> — dabz — (a2 — b2)2 =0

D. 598 & P T8

Answer:

O s &



https://dl.doubtnut.com/l/_oBaPBNlSfMEb
https://dl.doubtnut.com/l/_4IiUjoQehiZu
https://dl.doubtnut.com/l/_S8blCKDWyJTZ

42.3¢ a, a® IHBROT 22 + 2 + 1 = 0 P T & ol 98 JHDBII
SiTd ifard o e geta’?, o 8

Az —z+1=0

Bz’ +x—1=0

Cxl+z+1=0

D.z° + 239 +1 =0

Answer: C

O S s

43.3¢ 2% + 2ax + b > ¢, V& € Rad

A (b—c) > a?


https://dl.doubtnut.com/l/_S8blCKDWyJTZ
https://dl.doubtnut.com/l/_aI9yBdYTYUnu

B.(¢c —a) > ¥’
C.(a—b)>¢

D. &1 & IS el

Answer:

QO drd s

44,3 2% + px + 1, 3P ax® + bz + ¢ P U IUHES & oI,

Ab+a+a®=0a=c
Bb—a+a’=0,a=c
Cb+a—a’*=0,a=0

D. 58 A HIS T8


https://dl.doubtnut.com/l/_aI9yBdYTYUnu
https://dl.doubtnut.com/l/_FPEe34qeV7gS

Answer:

O i s &

45. 3 2% — 3z + 2 FHHOT 2t — pa? + ¢BT TH IUAES B
a9 (p,q) T HA 8

A. (3,4)

B. (4,5)

C.(4,3)

D. (5,4)

Answer:

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_FPEe34qeV7gS
https://dl.doubtnut.com/l/_t6zAtRpQZWG8
https://dl.doubtnut.com/l/_N2NlX4LRbY68

46.31¢ 2 + pr + 1 P ax® + ba + cHT TP IUHES ¢ dd

Aa’>+c = —ab
B.a’ —c* = —ab
Ca’>—c2 =ab
D. &1 & PIE e
Answer:
O @ s &

47. 3 FHHRT (a0 — b)2® + (c —a)z + (b—¢c) =0 F Jd
TAHE dMabcd

A. IHTAR oft &


https://dl.doubtnut.com/l/_N2NlX4LRbY68
https://dl.doubtnut.com/l/_ftrFTYiTT9Rw

B. &% Aufi &

C. IOTRY 2oft #
D. 99 & PIS 8l

Answer:

Omwéﬁ

48. I IR (p° + ¢*)z® — 2q(p+ 1)z + (¢ +7°) &

Iel dRfde dYT SRIER & dd p q r &l

A. IHIAR Joft |

B. JUNTRRY Joft H

C. &S Quft f

D. 598 J P T8


https://dl.doubtnut.com/l/_ftrFTYiTT9Rw
https://dl.doubtnut.com/l/_rSyNYGYMBJyx

Answer:

O @ s

49. I a B IHIARUT az® + bz +c = 0 F g & dd FHiawul
maaqﬁa+%aB+%%

A acz’ + (a +c)bz + (a +¢)* =0

B.abz? + (a + )bz + (a 4+ ¢)* =0

C.act’ + (a+b) +cx + (a+b)>=0

D. 398 & P T8

Answer:

O s &



https://dl.doubtnut.com/l/_rSyNYGYMBJyx
https://dl.doubtnut.com/l/_p2dghOEV9Da2
https://dl.doubtnut.com/l/_kI06S6JYnOfw

50.log, (¢* — 3z + 18) < 47d & BIAF &

A.(1,2)
B. (2,16)
C.(1,16)

D. 578 & PIS T8

Answer: A

O @i s &

51. A FHEwOT 22 —pz +r =0 F Td o, B & dYT FHGUI

2 —qr +r = 0% qdl %,2ﬁ?~?ﬁr$ﬁlﬂ%

A. %(p —q)(2¢ — p)


https://dl.doubtnut.com/l/_kI06S6JYnOfw
https://dl.doubtnut.com/l/_xDv3OgkaZgN1

(g —p)(2p —q)

(g —2p)(29 — p)

N
@lw ©| ©|m

(2p — q)(29 — p)

Answer:

O drd s

52. AR pgz® — (p + @)’z + (p + ¢)* = 0 FT & W=

A,{ﬁ,g}
qg’ p
p
B-{pq,—}
q
q
C-{—,pq}
D
D{p+q p+q}
p ’ q


https://dl.doubtnut.com/l/_xDv3OgkaZgN1
https://dl.doubtnut.com/l/_DwMN2nuRfR4c

Answer:

O @i s

53. x & Toft AT & fow et 22 + 20z + (10 — 3a) > 0

e Pl a9 ag eRTet 578l a fd 8

Aa< —5

B.—b<a<?2

Ca> —3
D.2<a<b
Answer:

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_DwMN2nuRfR4c
https://dl.doubtnut.com/l/_ZR8tEFKRFpYj
https://dl.doubtnut.com/l/_usOaUT5si9fS

54. x & fpdll off o & faU (o® — 1)2° + 2(a — 1)z + 2

e[THB & dd a BT A &

o

Q
VAN

—_

D.a < —3,a>1

Answer: D

O s A

55. afg Ifawor 22 + 9y® — 4z +3 =0 H x AT y & IR
Jd HH & ad


https://dl.doubtnut.com/l/_usOaUT5si9fS
https://dl.doubtnut.com/l/_PWmYsW6RzlI1

Al<z <3

B.2<z <3

C——<y<l1

DOy < —

Answer:

O drd s

56. IfG FHHRU 2° — 2ax + a* +a — 3 = 0 & I IRAAD
dAT3 A BIC g, ad

Aa < 2

B.2<a<3

C3<a<4


https://dl.doubtnut.com/l/_PWmYsW6RzlI1
https://dl.doubtnut.com/l/_ljaYixIGFFL8

D.a > 4

Answer: A

O S s A

57.3(& a bAHIERUT az® + bz + ¢ = 07 Hcl & dd K U dRdfde
I & a9

A.ac >0

B.ak® + bk +c=0

C.ac< 0

D. a’k? + abk + ac < 0



https://dl.doubtnut.com/l/_ljaYixIGFFL8
https://dl.doubtnut.com/l/_ieV7RAfeity4

| ¥ dlisdl Stiv ad )

5. x @ g #AA fIHe fav  gHieRw
2¢° — 2(2a + 1)z + a(a + 1) = 0 B TP Jd a I Bl GART
Ol a q 9818 &1

Al>a>0

B.—-1<a<0

Ca>0

D.a >0a < —1

Answer:

QO drd s



https://dl.doubtnut.com/l/_ieV7RAfeity4
https://dl.doubtnut.com/l/_aHxwY0FZbOHy

59.9¢ 1, THIRYT —2® + az + a = 0 F Tell & 7eF & df adl

a € Rdd a f6d 3T § 8P

60. 3¢ o AT B(a < B) TR 2% + bx + ¢ = 0 & A g,

Sale <0< b,dd


https://dl.doubtnut.com/l/_RadqzYzJ6iOD
https://dl.doubtnut.com/l/_A7asxbJVMwa9

A0<a< B
B.a < 0B < |a|
Ca< B<O0

D.a <0< |a|] < |B]

Answer:

QO drd s

61. IS BT ax? + bz + ¢ = 0X T sina, cos a & A9

A.a®— b +2ac=0
B.(a —¢)* = b +

Ca’+b —2ac=0


https://dl.doubtnut.com/l/_A7asxbJVMwa9
https://dl.doubtnut.com/l/_XybgzyMYw8RS

D.a’? + b +2ac=0

Answer:

O @ s

62. IC a; >0,VII=1,2....n a4 a;as....a, = 1dd
(1+a1)(1+ay)...... (1 + a,) a1 &1 A9 AF gP1
A.2"/2
B. 2"
C.2%"

D.1



https://dl.doubtnut.com/l/_XybgzyMYw8RS
https://dl.doubtnut.com/l/_mBreFbMG1MuG

| ¥ dlisdl S5t a9 J

63. I WHHRU az® +br+c=0 H TH JoI FHBUI

a’'z’> +b'x +c’ = 0P Vb gl Bl FchH al, dl
A (' —aa’)’ = (ba’ —cb’)(ab’ —bc’)
B.(# —aa’)? = (ca’ —be’)(ab’ — be”)
C.("—aa’)? = (ba’ + cb’)(ab’ + bc’)

D. 70 ¥ I el

Answer:

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_mBreFbMG1MuG
https://dl.doubtnut.com/l/_YS1PlXi4Qmlp

64. I THIHRUT (a + 1)z* + (2a +3)z + (3a+4) =0 &F
Hell &1 IO 2 &, dl Jell Bl AP &

Al

C.2

Answer: B

O @ s

65. Ry TP 12 = 1qdUz +y = 6,y > 0B UM

A. BIS &l A8l &


https://dl.doubtnut.com/l/_Uyjia1qz2vVZ
https://dl.doubtnut.com/l/_Y282o9Tm7KK0

B.UBEAE

C.qEA8

D.A A fAb e &

Answer:

O drd s

66.31 [2°] = [z + 2] ST&T [x]="eoH PUis < z ddx &

Ax=2 —1
B.[— 1,0] U [2, 3]
Czel|—1,0

D. 578 & PIS &


https://dl.doubtnut.com/l/_Y282o9Tm7KK0
https://dl.doubtnut.com/l/_og1Dh4rg2MB1

Answer:

O i s

67. AC a B y WHIRUT 2° — 72 +7=0 & qd & a9

1 1 1 3
PR

o
A N s g w

Answer:

Oaﬂﬁzﬂmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_og1Dh4rg2MB1
https://dl.doubtnut.com/l/_zIRU65zUOGgc

68. ¢ Ifaxvlaz? + bz +c =0, (a, b, c € N) & g1 Gk
IV g a9 g H A B TI T8 &

A Tt abcaH
B. Tt abc fawm ¢

C.baugsafsacfaome

D. 3T A HIS T8

Answer:

Oaﬁ%zhmﬁﬁ

60. 3 wiftgwor — 2 BB:1$a§rrtrRmTUTﬁW%

r —a Ir —

dfed Rg AWdedd a+B BT A &


https://dl.doubtnut.com/l/_Y3ACbsORBrOq
https://dl.doubtnut.com/l/_O4NYp36L5zCg

A.0

B.1
C.2
D. 378 I BIS T8
Answer: A
QO drd s
1 1 1
70. Ife FHiB0T — & Tl SRIeR U9 fawid
r+p Tr+q T
o1 3 & Hell &I I[U-hd &Pl
2 2
N +q
T
(P* +¢)
B. 5
2 2
c P —4



https://dl.doubtnut.com/l/_O4NYp36L5zCg
https://dl.doubtnut.com/l/_lB7kWPn3Ybcv

Answer:

O @i s

71. 3 AR 22 + 22 + 30X =0 3R 222+ 32 +51 =0
T U Hel YIS & a1 39S It YT &Y &, a A &1 31 8rm
A0
B.—1
c.0, —1

D.2, — 1



https://dl.doubtnut.com/l/_lB7kWPn3Ybcv
https://dl.doubtnut.com/l/_HY7A6f4gm51A

| W dlisHl s5tiN ad |

72. I gfteRu 22 +ar +b=0 2> +br+c=0 dqAl
2 + cx + a = 0 F UfeRd® U F U6 Ja 3WAMAE & a1 3w
HeAl BT OB &Pl

A. v/abc

B. 2y/abc

C. \/ab—i—bc—i—ca

D.Z\/ab—i— be + ca

Answer:

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_HY7A6f4gm51A
https://dl.doubtnut.com/l/_Nvk9IccEOfHJ

73. 3Ife fgaa wflevor 222 -3z +5=0 wd
az?® — bz +c=0,a,b,c € NBI UG A WIS g, A a+b +
CHIAF B

A.10

B.O

C. gl & @

D. 578 J P T8

Answer:

O @ s &

74.1 < |z — 2| < 3FHTIEA®


https://dl.doubtnut.com/l/_gtKu4xjNAzoA
https://dl.doubtnut.com/l/_V0L8wp8Abrku

A(—1,1)U(3,5]
B.[—1,1] U [3, 5]
C.[—1,1U]I35)

D. 70 ¥ IE el

Answer:

O drd s

75.3¢ |z 4+ 2| < 99

Aze(—1711)
B.x € [— 11,7

C.xz e (—o0, —7)U(11, 00)


https://dl.doubtnut.com/l/_V0L8wp8Abrku
https://dl.doubtnut.com/l/_U7wyrdX7OSCq

D.x € (— o0, —7) UJ[11, 00)

Answer:

O @ s &

76. |a| &1 FAaH AH Sb AU tand dAT cot § HHIBRUT
2+ ax+1=0FgA8ERN

A.2



https://dl.doubtnut.com/l/_U7wyrdX7OSCq
https://dl.doubtnut.com/l/_QYURrMnQivS4

| ¥ dlisdl 5tiv ad J

77. IR (5 + /2)z” — (4+ Bz +8+2/5=0 &
el BT &RTHD 7 &

A2

B.4

C.6

D.8

Answer:

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_QYURrMnQivS4
https://dl.doubtnut.com/l/_uPpN2e7jcE0w

Answer: C

Oaﬁﬁ@rmaﬁ

79. IfE x AR & a9 Ssih
0g

T+ 2

222 + 3z + 6

& A fbd a1


https://dl.doubtnut.com/l/_ufItNBduujGA
https://dl.doubtnut.com/l/_aQJSDMoucLTp

Answer:

O drd s

80. I x TRAfdP &, dl Bl

IR g, afe

Aa>b>c
B.a<b<e

Ca>c>0b



https://dl.doubtnut.com/l/_aQJSDMoucLTp
https://dl.doubtnut.com/l/_saAB51oEeMOy

Answer:

O S s

81. A % fea A4 & fauv  gHiewo
2 4 (24 Na - 5 (1+)) = (BT F T A e s

A3
"2



https://dl.doubtnut.com/l/_saAB51oEeMOy
https://dl.doubtnut.com/l/_d9cpoEpZ4F3U

| W dlisdl Stiv o

) 1
SZ.ﬁW(mx—l—l—E) 09I 3RUNTHD g dd m bl

=IAH {19 &P1

Answer: C

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_d9cpoEpZ4F3U
https://dl.doubtnut.com/l/_bD7OHZb1TsnO

8.7 p, g € {1, 2, 3, 4}THEHT p2® + gz + 1 = 0% w7 Bl
a1l AT SNfp aRafdd Jol vEdl &

A.15

B.9

C.7

D.8

Answer: C

O @ s

84. AMT a, B IHawvlaz? + 2bx +c =0 F A & AT ~, 8
THIBROT p + 2qz +r =0 & Jd ¢ IR o, B, 7, 0 IORR
gufi § g ad


https://dl.doubtnut.com/l/_aeLKahP9jTAC
https://dl.doubtnut.com/l/_u5zU4Opg9sIk

A. ¢*ac = b*pr
B. gac = bpr
C.c*pg = rab

D. p’ab = a’gr

Answer: A

O drd s

85. A IR az® +br +c=0 & A a,beta & AUl
iRt Az’ +Bx+C=0 & Td oK B— K g dd

B2 — 4AC
—W%
b2 — 4ac
A.O

B.1


https://dl.doubtnut.com/l/_u5zU4Opg9sIk
https://dl.doubtnut.com/l/_jeubBApqQIHH

Answer: C

Qaﬁ@a‘rwaﬁ

86. AFT a b ¢ TRARQAPH IV g a # 0 I IfidRor
a’z? 4+ bz + ¢ = 0 FI gd a a1 FHHT a®z? — bz —c = 0

®T A B & AT b < a < Bdd MR a’z? + 2bz + 2¢ = 0

Hl 1 Y S YbR 81 Pl
a—+ B
Ay =
Y )
By=a+2


https://dl.doubtnut.com/l/_jeubBApqQIHH
https://dl.doubtnut.com/l/_w6qfhaAmBN0v

D.a <y< B

Answer: D

O @i s

87.y & fooft M A S e s sinx + cosz = y* — y + a®

TRI X BIPEAT g dd a

A. (0, /3)
B.(—+/3,0)



https://dl.doubtnut.com/l/_w6qfhaAmBN0v
https://dl.doubtnut.com/l/_lB3agCYkAwIZ

| ¥ dlisdl St a9 |

88.aC 2> — az + b = 0 P Yo U A=A & A

A. b Teh 31T I &

B. a 311 IAT &

C.1 4 a -+ bU® YT TAT &

D. 578 & PIS T8

Answer: B

O @ s &

89. ?Ilﬁf b1b2 = 2(61 + 02)FIH '\EITﬂWUT 332 + b1$ +c = O der

22 + byx + ¢y = 0F T B F HH U IHH01 & I &


https://dl.doubtnut.com/l/_lB3agCYkAwIZ
https://dl.doubtnut.com/l/_8m8gq2KW9791
https://dl.doubtnut.com/l/_J1sDCK9c21Nw

A. IRAfd qeol

B. ¢[G IRAfdP HeT

C. PIeUfes el

D. &7 & IS el

Answer: B

O drd s

90.(z — 1)(z* — 5z + 7) < (z — 1)dd x Tifdd &

A (1,2) U (3, )
B. (2,3)

C.(—o0,1)U(2,3)


https://dl.doubtnut.com/l/_J1sDCK9c21Nw
https://dl.doubtnut.com/l/_Pd4xU6gCDZeN

D. 578 & PIS &

Answer: C

O @ s

o z? — 3|z| + 2 < 09 x I=AA &

A. (1,2)
B.(—2, — 1)
(-2 —1)U(L2)

D.(—3,5)

Answer: C

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_Pd4xU6gCDZeN
https://dl.doubtnut.com/l/_iP6M6FybSbL7

9 .
92|z + —| < 3 dd x I=fAd &

A(—-2 —1)U(1,2)
B.(—o0, —2)U(—1,1) U (2, )
C.(—22)

D.(—3,3)

Answer: A

O drd s

03.aqR 2% + 62 — 27> 0d¥UT2? — 3z —4 < 0dd

Az >3


https://dl.doubtnut.com/l/_iP6M6FybSbL7
https://dl.doubtnut.com/l/_aYLOoiCDYVYa
https://dl.doubtnut.com/l/_JlQt8Kjp6lBY

B.x <4

C3<zx<4

Answer: C

O dd s

94.3f¢ a + b = 8,7d ab 3= gP1M, 519

A. a=4,b=4
B. a=3,b=5
C. a=6,b=2

D. 399 I BIS 78l


https://dl.doubtnut.com/l/_JlQt8Kjp6lBY
https://dl.doubtnut.com/l/_1ihI0NQckfcU

Answer: B

O i s

95.3fC ab = 4(a, b€ R") dd

Aa+b<4
B.a+b=4
Ca+b>14

D. 578 I P T8

Answer: C

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_1ihI0NQckfcU
https://dl.doubtnut.com/l/_PPdWjECPvzCZ

96. P = bcx + cay + abz®l FAdH HIF 314 zyz = abcg

A. 3abc
B. 6abc
C. abc

D. 4abc

Answer: A

O A



https://dl.doubtnut.com/l/_XQ1ReNRVeLgw

1. HIHR0T 2(1 4+ 4)z? — 4(2 —3)z — 5 — 3i = 0B A 7@
i =/ — 13 A9 AfS ¢
3 — 5i
A.

2
95— 3

Answer: C

O S s

2. I TR az? + 2bz — 3¢ = 0 BT PIS IRAAD I 8l &

3
aanTC < a+b,dd c ol HE P


https://dl.doubtnut.com/l/_Iqc4Swm6o469
https://dl.doubtnut.com/l/_YftRdBLB0zeF

Answer: A

QO drd s

3.9¢ a AUT B IHIHRUT az? + bz + ¢ = 0 F Hd & ad JHGI
az? — bx(z — 1) + c(z — 1)* = 0H A 8N

a B
A. ,
l1-a’1—B
Bl—a 1—-B
" a ' B
a B
C. :
a+1 B+1



https://dl.doubtnut.com/l/_YftRdBLB0zeF
https://dl.doubtnut.com/l/_1lconfb0rRWw

1 B+1
D.a+ +

a ' B
Answer: C
O @ s

4.9 o, fAHERT a2’ + b + c = 0B TALTRI S < o < 0
s feara e e 7| al, | 5] &

A |a|z® + |b|lz + |c| = 0

B.az® — |blz +c =0

C.la|z? — |b|lz + |c| =0

D.alz|® + blz| +¢c =0



https://dl.doubtnut.com/l/_1lconfb0rRWw
https://dl.doubtnut.com/l/_W2piuikFMdfK

| ¥ dlisdl 5ty o J

5. 3 Pl dg A o fav Ifiemor 22 +az +1 = 0 dT

zt + ax? + 1% ge1 3HAAT &

C.1

D.2

Answer: A

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_W2piuikFMdfK
https://dl.doubtnut.com/l/_hY5MDhlpPP2K

9 \° — - )
6. JHIHIUT <—> — — 34+ z — 2> P IRAfAP el P T

B. U
c.ql

D.ql ¥ 9%

Answer: A

O S s &

7. 9i7i &gre IfiawT 22 4+ pxr +g=0ddT 2> +rz +s = 0

g3TETp qrs IRAAD & ddT pr = 2(q + s)dd


https://dl.doubtnut.com/l/_T6HHzfqo7N1x
https://dl.doubtnut.com/l/_6UgmHMSLsOVj

A. G THIBROT % It Ted aRAA® &

B. B W H U THISUI P o1 Wad aRafds &

C. Q1 il & HeT Wed NaRdafdd &

D. B I B Uh THIDHRUT & Hol aRdPb d THH &

Answer: B

O drd s

8. A a dAT B FHIORUl z? +pr+q=0% Td & dd
(wa + «?B) (w?a + wB)

HIAMFE
a? B2
BT a
A2
D

B.aB


https://dl.doubtnut.com/l/_6UgmHMSLsOVj
https://dl.doubtnut.com/l/_Mp9pJosu0cfs

Answer: A

O dfHi s A

9. az? + bz + ¢ = 0% ¥ B FHieRUT fagd T x B IOTH
TeTd forg ST & foRTds Hot aRTeR U 8 & 4 &) it &
forgd I 3R Ug ITad forg forn 1ran & 5 gHfieseur &1 v

Hel Ugel! aTell STeld JHIPHRUI & Jel &b SRIeR I aldl & Sidfdb
SERT Hel 1 GRMAT BT & Al Heél AHIR0T & Hel o a1 B

(a — B)’@IAA &

A5


https://dl.doubtnut.com/l/_Mp9pJosu0cfs
https://dl.doubtnut.com/l/_OcFIP3QPrpA2

B. 5a 3

C.—4ap

Answer: B

QO drd s

10. Ife TR az? + 20z + 3¢ = 0T 322 + 8z + 15 =0
B U IWIME Jd & 3@ abc AABCH Y1 & dd

sin? A + sin®? B + sin? CHT A ¢

w
| w

S


https://dl.doubtnut.com/l/_OcFIP3QPrpA2
https://dl.doubtnut.com/l/_2uKjXsJ8HZ2A

D. 2

Answer: D

O i s

NIz =2+ 22/3 L1 21/3q9 23 — 622 + 62BIAMA &

A3
B.2

C.1

Answer: B

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_2uKjXsJ8HZ2A
https://dl.doubtnut.com/l/_gNxLGzdkJ3om

12. AFT a # 0d2T p(x) 2 1A% a1 6 Igue FHie=0 8 i p
(X ) B B (x+a) dT (x-a) A Mfa fHam sirar € Y a 92T -a
N §9dT & d9 p(x) (:132 — a2) I A &va & df A9 aPm

A. 2x

B. —2x

Answer: D

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_gNxLGzdkJ3om
https://dl.doubtnut.com/l/_HuR0efWlJTdA

13. I THRU ax® —bx +cb A A B & d IHIGRU

bcx? — ab’z + a® = 0B gA &

1 1
A. :
A3+ AB’ B2+ AB
. 1 1
A2+ AB’ B2+ AB
1 1
C. ,
A4+ AB’ B4+ AB

D. 58 A HIS T8

Answer: B

O S s A

14. IfC ab € Ra # 0aT fgard IHiaxor az? — bz + 1 = 0%

Hel Bledfdb & dd (a+b+1) &


https://dl.doubtnut.com/l/_6sLrZ6GVEnAG
https://dl.doubtnut.com/l/_vnfiRDwnCDJv

A. YdTHD

B. SBUNTH®

C. g

D.b & g w® AR

Answer: A

QO drd s

153 22 — (a — 3)z + a = 0% GHI Gl & 3 BA I A 0P
qef 2 A 98T 8

Aa € [7,9

B.a € [7, 0]

C.a € [9, 00]


https://dl.doubtnut.com/l/_vnfiRDwnCDJv
https://dl.doubtnut.com/l/_01Etx50LePrc

D.a € [7,9]

Answer: C

O @ s

6. m & g8 I #A4 foHe fow  FHieww
2> —2mz+m? —1=0FAN qd — 2V B APT4 A FH &
EEEGNCEES

A-2<m<0

B.m > 3

C—-1<m<3

Dl<m<4


https://dl.doubtnut.com/l/_01Etx50LePrc
https://dl.doubtnut.com/l/_y5zwybwE9qMR

Answer: C

O S s

17. afe fgeme SAHIEROT
(410—p2 —5).732 —(2p— 1)z +3p =0 F g shls o fadl
3R R & dd p & Yoifes A &Y I §

A1

B.2

C.3

D.4

Answer: B

QO drd s



https://dl.doubtnut.com/l/_y5zwybwE9qMR
https://dl.doubtnut.com/l/_aLmBCbHlayZt

18. a &1 IR 3Td HIfor o s faw wfiawvr 22 + az — 4 = 0
BT IS BleT e ( — 1, 2) H 3R & RAA 8

A (— o0, —3)

B. (0, 3)

C. (0, o)

D.( — 00, — 3) U (0, 0)

Answer: A

O drd s

19. a &1 98 URR foRI® T 22 — (@ + 3)|X| + 4 = OaRdldS
ot vt 8


https://dl.doubtnut.com/l/_aLmBCbHlayZt
https://dl.doubtnut.com/l/_jM2kdp88f4Z9
https://dl.doubtnut.com/l/_WZ39Nvd0QYvb

A (— o0, —T]U][1, 00)
B.( — 3, )
C.(—o0, =7

D. [1, o0)

Answer: D

O drd s

20. AT alpha, beta ¥Hi@xvT 22 — z + p= 0B A & dAAT g, §

THIBROT 22 — 42 + ¢ = 0% 9d & I «, B, 7, SRR Aoft &

g1 dd p q PI I[UTIP AT & B

A —2 — 32

B.—2 3


https://dl.doubtnut.com/l/_WZ39Nvd0QYvb
https://dl.doubtnut.com/l/_hxnRDmviMuCx

C.—6,3

D.—6, — 32
Answer: A
0 iR 3R @

21. TR 22 + a’x + b2

I ¢ H IS & ad

A a* > 4b?

B.c2 +a’c+b >0

= 0% &1 qd & 58 3 ufedss o


https://dl.doubtnut.com/l/_hxnRDmviMuCx
https://dl.doubtnut.com/l/_yh8xNVvvaZaK

Answer: A::B::C

O @ s

22, AR ¢ # Oger wfewn 2 = ¢
2z T +c

RER &G p BIAA &

A (va — )’
B. (va+ )’
Ca—+b

D.a — b

Answer: A::B

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_yh8xNVvvaZaK
https://dl.doubtnut.com/l/_JFgC97wvN3Cm
https://dl.doubtnut.com/l/_phMGKyQLsRzU

23, I A, B OHIaRU a2’ 4 br+c=0 & FA & Ul

A+ h, B+ h gt @R pz? + gz + r = 0% g & a9

Answer: A::B

O @ s

24. f(z) = 4 — 6z + 1822, 2 BT JAAH HH &

A.3.5


https://dl.doubtnut.com/l/_phMGKyQLsRzU
https://dl.doubtnut.com/l/_DgkOcHrmEWv6

B.6

C.7

D.5

Answer: A

O Az

250
25. 2% + —— I = H1 31 HIfER |

O S s

26.c BT FAAHAF &

A4


https://dl.doubtnut.com/l/_DgkOcHrmEWv6
https://dl.doubtnut.com/l/_nwDo2bg767F5
https://dl.doubtnut.com/l/_MaVe8a6L7s2o

B.6

C.7

D.5

Answer: B

O ==

27. 9% | A a + b+ ¢ = 0 dAT ab,c TNAT & A9 Il
(b+c—a)z> +(c+a—-bz+(a+b—c) =05 T
RINEDE

Ithed [ afe THIB]
(b+c—a)z>+ (c+a—bz+ (a+b—c) = 0@

fafaher gof af &


https://dl.doubtnut.com/l/_MaVe8a6L7s2o
https://dl.doubtnut.com/l/_jKD20t6I0dUf

AdHhT | Id ¢ 9T Il I & I Il ahod | BT Tal

WEIHI0T &

B.9hd | I & Ithd Il I & dthd || Ithd | BT Tel

WSI0T T8 &

C.dhd | I & ahd |1 3T ¢

D. I | T g ThA I IT &

Answer: B

O ==

28. THT | A THERT 42 — 22 4+ a = 0F aHl T iaRTd

ANARRATEdT —2<a < %


https://dl.doubtnut.com/l/_jKD20t6I0dUf
https://dl.doubtnut.com/l/_SGb1liJHcqz1

ahed Il I f(z) =42 — 2z +ad D>0,f(—1) >0

1
aar f(1) > 0 = —2<a§z.

ATHT | I ¢ 9T || I € Iwhod Il ahed | B gl

WEIH0T &

B.9hd | IT € athd Il I & dhd || Ithd | Pl Tel

WSIHR0T 7E &

C.dhd | I & ahd |1 3T ¢

D. I | 3T g ThA I IT &

Answer: A

O S s &



https://dl.doubtnut.com/l/_SGb1liJHcqz1

29, 9 | A DI HegaH e HAA fGwe  fav
A —1Dz? —4dz 4+ (2A— 1) = 0P INAdB TAE 2 &
g Il e Baz® + br + ¢ = 0 dRdfde Hell F fow

D >0

AdHhT | Id ¢ 9T || I & I |l ahd | BT Tl

WSROI &

B.9hd | Id € Ithd Il I & dhd || Ithd | Pl Tel

WSI0T T8 &

C. I | I & ahT || 3T &

D. 3T | 3T g ThT 1| IT &

Answer: A
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https://dl.doubtnut.com/l/_MnIyWkezqTkZ

30. 3G FHIERUT (b —c)z’ + (c—a)z +a—-b=0 & Td

M g a9 a+c=

A.THT | I ¢ 9T || I € awhod Il ahod | &I gl

SIHR0T 2

B.9hd | I € Ithd Il I & dhd || Ithd | Pl Tel

TETH0T T &

C.dhd | I & ahd |1 3T ¢

D. I7hT | 39 & IhT | I &

Answer: A

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_MnIyWkezqTkZ
https://dl.doubtnut.com/l/_leVz41oLjUzs

31. athed | I THawT az® + bz + ¢ =0, (a, b, c € R) AT
iRt 222432z 4+4=0 F A IRAT F a9
a:b:c=2:3:4

hed |1 I TH@RO1 222 4 32 + 4 = 0% Jo BIeP &

AdHhd | Id ¢ 9T || I & I |l awhed | BT Tal

WSROI &

B.9hd | Id € Ithd Il I & dhd || Ithd | Pl Tel

TSIE0T T8 &

C. I | I & ahT || 3T &

D. 3T | 3T g ThT 1| IT &

Answer: B
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https://dl.doubtnut.com/l/_vLSWKePovWe7

32 gy | 3Ife Tfemul ax’l L brte=0 doUl

2> — 3z +4 = 0 B U JoI IWAMT & a9 abc HH I HH TP

P9 PN ahd Il I abc adfde a8 & o9

az® 4+ bx 4 ¢ = 0 BT U o dRAGD dAT GART A Bled-b

grm

ATHT | I ¢ 9T || I € Iwhod Il ahad | &I gl

WSIHT &

B.9hd | IT € Ithd Il I & dhd || Ithd | Pl Tel

TSIHT 8] &

C.dhd | II & ahT || T &

D. 3T | 3T g IhT 1| IT &

Answer: A



https://dl.doubtnut.com/l/_vLSWKePovWe7
https://dl.doubtnut.com/l/_nFKWyAPIssE9

1
33. b | THIGRI ixz—l—(z’—l)x—t—z—izo & 0

oS 1
BB g ahI 1A a =1, b=14— 1 ddT ¢ = -+ @

b2 — 4ac < 0

ATHT | I ¢ 9T || I € Iwhod Il ahed | B gl

WEIH0T &

B.9hd | IT € athd Il I & dhd || Ithd | Pl Tel

WSIHR0T 7E &

C.dhd | I & ahd |1 3T ¢

D. I | T g THhA I IT &

Answer: B
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https://dl.doubtnut.com/l/_nFKWyAPIssE9
https://dl.doubtnut.com/l/_aE1rHQMyyT7B

| W 9liSH] StiN &S ]

34.9F1 f(z) = — x>+ (a+ 1)z + 5dHA la < < BaAl

It ¢ € RS AV f(x) g9dq ¢

Ithed || 9l dz € RT $8 dIRAfd® a & U f(x) EALA LTHS &

A.dthd | % dhd || Hcg % dhod Il dhod | bl ?ilé’[

WEIHI0T &

B.9hd | I & athd Il I & dhd || Ithd | Pl Tel

WSIHR0T 7L &

C.dhd | I & ahd |1 3T ¢

D. I | T g ThA I IIT &

Answer: A
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https://dl.doubtnut.com/l/_aE1rHQMyyT7B
https://dl.doubtnut.com/l/_qujoDZJ1LO0y

de! %R 2 faTd auf & 9y

1. Ifg IRl 2° + 22 +3=0 @4 az’ +bx+c=0
abc € R®10h RIS A dd a: b: C8

Al:2:3

B.3:2:1

C.1:3:2
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Answer: A

O A @



https://dl.doubtnut.com/l/_qujoDZJ1LO0y
https://dl.doubtnut.com/l/_Q5Wlyg9ObsnP
https://dl.doubtnut.com/l/_rYwieZvKskSy

2. AFT a dYT B dRAd® g dol z U Slfed Il & IS
22 +az+B=0% & 99 ga 3@ Re(z)=1 & f&d ¢ a9
37199 A &

ABe(—-1,0)

B.|B| = 1

C.B € [1,00)

D.B € (0,1)

Answer: C
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3. A a dyT B WHaR 2 —2+1=0 & Jd & a9

a2009 4 B2009$”:ﬂ:f %


https://dl.doubtnut.com/l/_rYwieZvKskSy
https://dl.doubtnut.com/l/_3We9qL5bwSpl

C.1

D.2

Answer: C

QO drd s

4, I I bx? + cx + a = 0 F TA Bleddb &l ad x &
goft aRafde 791 & folv 23t 3222 + 6bex + 2¢% PN

A. 4ab I 31fAPH
B.4ab 9 &H

C.-4ab I 3%


https://dl.doubtnut.com/l/_3We9qL5bwSpl
https://dl.doubtnut.com/l/_3FiinrpnmDvg

D.-4ab I &H

Answer: C

O S s A

5.9 22 — 62 +a = 0dAT 2> — cx + 6 = 0 BT U Jo
3UIAE & gUH dor efed IMaxul & WY o 4: 35 U |
quifep & Ad 3UAfTS el &

A.2

B. 1

C.4

D.3


https://dl.doubtnut.com/l/_3FiinrpnmDvg
https://dl.doubtnut.com/l/_oHittjhoCnfc

Answer: A

O @ s

6. A THHT 22 + ax + 1 = 0 Jell &b HF =R /5 A B
g, a® dug A B IGET 8 : (i) (— 3, 3) (i) (3, 00) (iii)

(3a OO) (iv) ( — 00, — 3)

AA(—3,3)
B.B.( — 3, 00)
C.C. (3, )

D.D.( — 0o, — 3)

Answer: A

QO drd s



https://dl.doubtnut.com/l/_oHittjhoCnfc
https://dl.doubtnut.com/l/_3mA4VEFeQszs

7. afe fgara IRl 22 4 pr + ¢ =0 & gd tan30° dAl
tan15° A9 2+ p — qHIAA &

A.3

B.O

C.1

D.2

Answer: C

O drd s

8. m & Il A9 F AT I 22 — 2mz + m? — 1 = 0F
A 2 AT AT 4 AP AT IR A 2


https://dl.doubtnut.com/l/_3mA4VEFeQszs
https://dl.doubtnut.com/l/_npWwINfdE5IT
https://dl.doubtnut.com/l/_eSXyDRHQfmCm

Am >3

B.—-1<m<3

Cl<m<4

D.-2<m<0

Answer: B

O drd s

9.9 1, w, w?SHTE F TG & a9 FHBT (z — 1)° + 8 = 0
FA &

A—1,14+2w1+2w%?2

B.—1,1— 2w, 1— 2u*

-1, -1, —1


https://dl.doubtnut.com/l/_eSXyDRHQfmCm
https://dl.doubtnut.com/l/_IAS02Xwd5mxn

D.—1, — 142w, — 1 — 2°

Answer: B

O @ s

0. a & dg8 #A4d e fav  Jfiewo
2> —(a—2)z —a+1=07F el & PN Bl APT JAdH A
IGdT g

A.2

B.3

C.0

D.1


https://dl.doubtnut.com/l/_IAS02Xwd5mxn
https://dl.doubtnut.com/l/_zNagdGx5w5Ku

Answer: D

O @i s

11. g FHaRT 22 — b + ¢ = 0% T & HAPI QUNd &l a9

b2 — 4acsRTSR gPT

Al
B.2

C.3

Answer: A

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_zNagdGx5w5Ku
https://dl.doubtnut.com/l/_kq8nHkSJboz5
https://dl.doubtnut.com/l/_sorzYXnAjxA9

12. IfE fgama Ifawvr 2% — 2kx + k* +k — 5 = 0P QI gd
598, MkATH A A 3rR@ § AT & ?

A.[4,5]

B.( — o0, 4)

C. (6, )

D. (5, 6)

Answer: B

O @ s

13. afe IHfieeor

apz” +a, 12" 1+ ... azt =0,a; £ 0,n > 2 G2l

T = aUb ol T &l dd HHIDBRU]


https://dl.doubtnut.com/l/_sorzYXnAjxA9
https://dl.doubtnut.com/l/_UCTZssPEwqbD

Answer: C

O s

14. 3 (1 — p), fgema Tfiewvr 22 + pe + (1 — p) = 0 BT UH
el &, ol 3 el &

A. 0,1


https://dl.doubtnut.com/l/_UCTZssPEwqbD
https://dl.doubtnut.com/l/_xYChi93jMP0n

B.—1,1

c.0, —1

D.—1,2

Answer: C

O drd s

15. I IHawUT 22 4+ pr + 12 = 0F U Hd 4 § &b

TH @R 22 + pr + ¢ = 0F A IHH g a9 q BT A &

g
!

B. 12

C.3

D.4


https://dl.doubtnut.com/l/_xYChi93jMP0n
https://dl.doubtnut.com/l/_dXqf65AO4D28

Answer: A

O @i s

16. AT 31 A3 DI JHIAR ALY 9 AT IR HeT 4 ¢ dd 3
TRATT FHHOT B e &Y

Ax?+18z +16=0

B.z? — 18z +16 =0

C.z>+182 —16 =0

D.z2 — 18z — 16 = 0

Answer: B

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_dXqf65AO4D28
https://dl.doubtnut.com/l/_wwgSh8LdPFwf
https://dl.doubtnut.com/l/_h7wNcyT0rpE6

17. 3fg el fgama el ax® + b + ¢ & el BT AT 3P
Wﬁ%aﬁmaﬁ%wg‘r,a‘rﬁ,ﬁsﬂq%%-
cC a

A. IAT3 Qoft
B. JUTRY Joft & &
C. &I Ao T ¢

D. JHMHIAR IO Joft F &

Answer: C

O @ s

18. THIBRUT 22 — 3|z| + 2 = 0% IRcfdD gall bl TWAT &

A.2


https://dl.doubtnut.com/l/_h7wNcyT0rpE6
https://dl.doubtnut.com/l/_GBfggwvSw4BF

B.4

C.1

D.3

Answer: B

O drd s

19. a @ g8 A9 e fav fgad  gdieeon

(a® — 5a + 3)z” + (3a — 1)z + 2 = 0 &I Ueb HcT G el BT

PR A

A2
"3


https://dl.doubtnut.com/l/_GBfggwvSw4BF
https://dl.doubtnut.com/l/_TFHGJogeuMRq

Answer: A

O S s

20. & o # Badl a® = 5a — 3, B2 = 5B — 3d4 JHia=0l
ﬁmﬁsnﬁ%aangﬁ

A.A 32>+ 19z +3 =0

B.B.3z> — 192 +3 =0

C.C.322—192 —3=0

D.D.z2 — 16z +1 =0

Answer: B

| n_m_u


https://dl.doubtnut.com/l/_TFHGJogeuMRq
https://dl.doubtnut.com/l/_aFxffnOxJQbS

| W dlisdl 3tiv ad J

1. IR0 /2 + 1 — /2 — 1 =+/4z — 1 & $ {Hdd &

Jdag g ?

A.O

B.1

C.2

D. > 2

Answer: A

O i s



https://dl.doubtnut.com/l/_aFxffnOxJQbS
https://dl.doubtnut.com/l/_zjlFCEblE6eO
https://dl.doubtnut.com/l/_T2QA8igWV4YA

2, 3R IR X T HHIBROT
(cos B — 1)z% 4 (cos B)z + sinf = 0 & Hd IRAAD & al
fepar 37cRTeT & g 2

A. (0, 2m)

Answer: D

O S s &

3.3 a,b,c A IRANIS FwAW & a7 ab,c R AvR H &, d«
a + b+ c = bx & A0 x fora 3icRTeT & 81 ?


https://dl.doubtnut.com/l/_T2QA8igWV4YA
https://dl.doubtnut.com/l/_29JEEkPGd5cU

A. (0, co)
B.( — o0, — 1] U3, 00)
C.(—-1,3)

D.R— (1—,3)

Answer: B

QO drd s

4.3¢ a,b,c fawH quifes &, a9 ax® + bz + ¢ = 0 & FAufaf@d §
BT Pl g el & ?

A. B[P

B. dIkdfdh

C. 3gRaYg


https://dl.doubtnut.com/l/_29JEEkPGd5cU
https://dl.doubtnut.com/l/_ayQBn69VVg2m

D. gAY

Answer: D

O @i s

5. g wHleRUT k(62”4 3) +rz+22° —1=0 dAl
6k(2z° + 1) + pz + 42° — 2 = 0 & GHI JoT 3UIMS &, T
2r - p &I HHE &P

A.2

B.1

C.0

D. k


https://dl.doubtnut.com/l/_ayQBn69VVg2m
https://dl.doubtnut.com/l/_0azy0Efu86WO

Answer: C

O i s

6. MR 22 + b2 =1 — bz ddTz2 + a® = 1 — 2az BT Vb

I IS 81 Ak a_=b,

Aa+b=2
B.a+b= —2
C.la—bl =2
D.a—b= +1
Answer: C

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_0azy0Efu86WO
https://dl.doubtnut.com/l/_vHRntLCyqKPj
https://dl.doubtnut.com/l/_HogtAqXoZecx

7. & IHHROT az? + 2bx — 3¢ = 0 BT DIs IRAAD T T8l &
aen% < a+b,dd c oA gl

A. (-1,0)

B.(-2,-1)

C. (0, 00)

D.( — 00, 0)

Answer: D

O @ s &

8. AR (a®+b*)z* —2(ac+bd)z+c*+d° =0 & T

A 8l a9


https://dl.doubtnut.com/l/_HogtAqXoZecx
https://dl.doubtnut.com/l/_LuuECTxP1JmS

A.ad = bc

@®

ole

+
ol &

N
Qe

Da+b=c+d

Answer: A

QO drd s

9. Ife TAfIe TV a,b,c TR vt § ¢, a9 fFufafaa & 3
e A H ax? + bx + ¢ = 0% Jel IRAGD gl ?

A.ad ¢ & I 71 & ferw
B.a d c & foodl WY A & farw Ag1 &t

c _
L= = >
c|a 7‘_4¢3


https://dl.doubtnut.com/l/_LuuECTxP1JmS
https://dl.doubtnut.com/l/_QHAtVKe29jUm

D.|%—|—7‘ > 2./3

Answer: C

O S s

10. & faenfday = x 7 v fgard FHieur & gt fpan| ueb faenedf 4
3R UG I el 3dRT 3R 3 Jel 2 R Ui fbul g@R A 3R UG g
22 T Ui HHIF -6 3R 1 WLl 3R | Tl e &

A3, —2
B.—3,2
c.—6, —1

D.6, —1


https://dl.doubtnut.com/l/_QHAtVKe29jUm
https://dl.doubtnut.com/l/_EglDrgxfxWae

Answer: D

O i s

11.3fE tan 6 37X sec § IR az? + be +c = 0B A &, I

Aa®+ b+ c — 3abe=0
B.a®> — b® + 2ac = 0
C.a* —b* + 4b%ac=0

D.a®> - =0

Answer: C

O i s



https://dl.doubtnut.com/l/_EglDrgxfxWae
https://dl.doubtnut.com/l/_bBIurxeJ7w1f

2 — br

1.3 € RAYTH < cdd P — &1 a4 fAgfafad 7 @

5y 31T & 7€) g ?

A.( —o0,b)

B. (¢, 00)

C.bachdad

D.—cd-bdrdad

Answer: C

Qaﬁﬁﬁrmaﬁ

13. ¢ az® + bz + ¢ = 0F Tall BT IPT 3P JahA & P &

Ve

C

MFPRREDT =, 2
a’ b


https://dl.doubtnut.com/l/_Z9ZHI68QNQuM
https://dl.doubtnut.com/l/_VT6o3STkN6KP

A. IAT-R Qoft

B. J[UNTiR Joft H

C. &S Quft

D. 578 & &S T8

Answer: C

(o il

B3I 22+ 24+2=0Fqd o, fdU 2> +3z+4=0F

BTy T OE, @ (o + 7)(a + 8) (B + ) (B + 8) BT AH &P

B. 18

C.24


https://dl.doubtnut.com/l/_VT6o3STkN6KP
https://dl.doubtnut.com/l/_iu8VJ99zSOcq

D. 44

Answer: D
O @i s
15. & P(z) = az® + bz + ¢, Q(x) = — az® +dz + ¢,

Sefac_="0,d P(z)Q(z) = 03Tl &

A. BH I BH oI dRAdD e

B. IS IATa el el

C. ®H J PH ql IRAfdD el

D. &1 IRAfd Td & Bl 7l

Answer: C

| n_m_u


https://dl.doubtnut.com/l/_iu8VJ99zSOcq
https://dl.doubtnut.com/l/_Khjc2iQnKyGZ

| 9 dlisdl S5t a9 J

16. A 22 — 11z + o dAT 2* — 14z + 2a VP WIS IUHES
YEA g, A a R &

A.0, 1

B. 3,2

C.0,24

D. &7H ¥ IS el

Answer: C

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_Khjc2iQnKyGZ
https://dl.doubtnut.com/l/_96K4wHYZf4qt

17. I FH@RUI(cos p — 1)z2 + (cosp)z + sinp = 0 & A
aRdfae g,

Ape(—m0)

|3

)

B E( T
-p 9
C.p € (0, m)

D.p € (0, 2)

Answer: C

O S s

18. FHIaROT [2|* — 3|z| + 2 = 0 P IRAMAD goll DI T &

A4


https://dl.doubtnut.com/l/_R28N9mrXjEou
https://dl.doubtnut.com/l/_CxEG76UJrzPI

B.1

C.3

D.2

Answer: A

O drd s

19.3991 0@ & + 1 > /2 + 3 BT & &Pl

Afz: —1<z< —3}
B.{x:z > 1}
C{z:3<z< —2}

D. 578 & PIg T8


https://dl.doubtnut.com/l/_CxEG76UJrzPI
https://dl.doubtnut.com/l/_fSRJNBXICXh7

Answer: D

O =&

20. QT xy, z A eATHEG dRAdPd [N &, ad

y—+z zZ+x
_|_
x Yy

n wijﬁwnﬁwm?

A.6
B.3
C.2

D.1

Answer: A

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_fSRJNBXICXh7
https://dl.doubtnut.com/l/_fCla3pgd17Re
https://dl.doubtnut.com/l/_pPggPbiqBQf3

21.3C z = logy 3 + log) (7)5 + log, 78!, @ x I A &PM

Answer: C

O @i s

22.3Qy = 3* "1 + 3771 @, a9 y &I fAgan 7= =1 1 ?

A2

B.6


https://dl.doubtnut.com/l/_pPggPbiqBQf3
https://dl.doubtnut.com/l/_4haoQgwWfmnz

C.2/3

D. 578 & PI &

Answer: C

O S s

23, I Bst B A sl H @EIE ab dAT ¢ €, a9

(b+c—a)(c+a—-bla+b—c) <

A. bc

C.ca

D. abc


https://dl.doubtnut.com/l/_4haoQgwWfmnz
https://dl.doubtnut.com/l/_iAee1ub7FENH

Answer: D

O i s

24. IE a =logy, 12,b = logys24, c = logs 36 &, dd
1 + abc &1 HME &F11

A.2ab

B. 2bc

C.2ab

D. 598 & P T8

Answer: B

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_iAee1ub7FENH
https://dl.doubtnut.com/l/_brx6TJ34T0m3
https://dl.doubtnut.com/l/_cwSMF8mr40Qz

25 I z>1ly>1,z>1 JONeR Joit # @, d

1 1 1 :
; + gl
1+logz 1+ logy 1+ logz

A. IHTdR oft &

B. Utk Joft #

C. &S Quft

D. §7H ¥ I el

Answer: C

Qa"lﬁzﬁmﬁﬁ

26.3f [log; x]” + logs & < 2 & Al x &1 A 6w 3icRret & gpm

?


https://dl.doubtnut.com/l/_cwSMF8mr40Qz
https://dl.doubtnut.com/l/_ZM18BzMdgvKQ

Answer: A

O drd s

27. fiaor 27 T 227/ (2-1) — 9 A E

2
A.log, 3 , — 2

B.3,3

log 3
c.—2,1— %

log 2


https://dl.doubtnut.com/l/_ZM18BzMdgvKQ
https://dl.doubtnut.com/l/_tPI0XsRrJMtC

D.1 —log, 3, 2

Answer: C

O @ s

28.3f¢ log; 2, log, (2° — 5) a2 log; (2”3 — ;) AR A0 |

%',Fﬁxﬁrlﬂ%

1

A —
27

3
2
B.3

C. 4,5

D.8

Answer: B

|l & . . .. ]


https://dl.doubtnut.com/l/_tPI0XsRrJMtC
https://dl.doubtnut.com/l/_9sOYTWwlENLz

Answer: A

O drd s

30. TG logy ;(z — 1) > log, gz — 1) &, @l x &1 A1 g
3ieRTeT § gPm



https://dl.doubtnut.com/l/_9sOYTWwlENLz
https://dl.doubtnut.com/l/_jS8bJsaRJk2i
https://dl.doubtnut.com/l/_fVS7amB5lq0J

A. (1,2)
B.( — o0, 1)
C. (2, 00)

D. &7H ¥ I el

Answer: A

O drd s

0 COS3 Wi

sin® x

3.0 < 2z < —,dd —
2 sinx

Al

COs T

B =[AdH A &



https://dl.doubtnut.com/l/_fVS7amB5lq0J
https://dl.doubtnut.com/l/_UzSpa7SU3bUJ

b 1
3
Answer: A
O @i s
1 1 ~
32. > & gl I =T &
2" -1 1—2°1

A. (1, c0)

fove()

C.(—1,00)
D. {0, 1og2(§)} U (1, 00)

Answer: D

w

Oaﬁﬁzﬁmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_UzSpa7SU3bUJ
https://dl.doubtnut.com/l/_avjM3XadOYNs

33. HIBRUT log,, - sinz = 1 — log, 5 cos x & VH Pel fobdd &l
& 3N 3R [ — 27, 27 HEWN ?

A1l

B.2

C.3

D.4

Answer: B

Qa"ﬂ%ﬁrm%ﬁ

34, gHtmvor

log 9z +3) (63:2 + 23z + 21) =4 —log (s, 47) (4:1:2 + 12z + 9)


https://dl.doubtnut.com/l/_avjM3XadOYNs
https://dl.doubtnut.com/l/_4tMbq3jJ67Nm
https://dl.doubtnut.com/l/_TIapUlvxusIz

I x BT A aPn

A2 — 21/3
B.—2, —4, ——
C.2,4,

D. 578 & P &

Answer: D

O @i s &

35.1og,(z — 1) = log,(x — 3) & &cil bl AT &

A3

B.1


https://dl.doubtnut.com/l/_TIapUlvxusIz
https://dl.doubtnut.com/l/_PpHyIytdszHz

C.2

D.O

Answer: B

QO drd s

36. IR (22 — 2 — 6| =z + 2F A&

A—224
B.0,1,4
C. 124

D.—2,1,4

Answer: A

[


https://dl.doubtnut.com/l/_PpHyIytdszHz
https://dl.doubtnut.com/l/_6AaUo9pocoE3

37.\/a:—|—3—4\/7x—1—|—\/w—|—8—6«/7a:—1:1$T/$

A. IS &1 T8l &
B.UH &l g
C.AgA¢E

D.A A MAB e &

Answer: D

QO drd s

38. Ife Tdd Bad f 29 UBR ¢ & Ig aafdes 361 R R YATHS

3R HUMES HIH IGdT &, dd HHBRUT f(x) = 0 &I Vb el R J P11


https://dl.doubtnut.com/l/_6AaUo9pocoE3
https://dl.doubtnut.com/l/_HFJLtgUSzBak
https://dl.doubtnut.com/l/_1ppvv3VIhdhR

30T & felv Af I8 f1d &1 fob FAd el fR & o8 B W

e[ TcHD & YT AP YAdH HI- BUNHD &, dd JHIBRUT f(x) =0 P

Uch 4ol R H g1

o1 Ioft aRAfds x & AT, f(z) = ke — z, S8l k IRAfd®
EEGIERS
k< 0Ffaw 3@y =z,y=ke® — z 3 Mg

A. fossft fdg &= =&t

B. U fig W

C.qfgii w

D. &1 ¥ 379 faig3il

Answer: B

O drd s



https://dl.doubtnut.com/l/_1ppvv3VIhdhR
https://dl.doubtnut.com/l/_ouGDRU6nLBBq

39, I Fdd Ber- f 59 UBR ¢ b Ig IRAfdd 361 R R ATHD

3R HUNHB A IGdT 8, A9 HHSBT f(x) = 0 BT Tab el R & &PMI

3eTer 0T & felv Afg I8 f1d &1 fob FdAd el fR & o8 g W

&[T & YT AP JAdH HI- BUNHD &, dd JHIBRUT f(x) =0 P

Uch 4ol R H g1

o1 9oft aRafdd x & AT, f(z) = ke — z, S8l k INAfd®
frardies 8

k, (k > 0) & A & =9, 5 v ke™ =0 B 3 fa ga
)

Answer: A


https://dl.doubtnut.com/l/_ouGDRU6nLBBq

O @i s

40. f(z)=x*+bx+c,g9(z)=2>+bzr+c &
IRAR® I o, AU g(z) = 0F IRARG Id o + 6T B+ 08
|f(x)ﬁﬂflﬁﬁﬁﬂ—%%ﬁaﬂg(x)$rwqﬂw = ;q?
9T &l 2|

g(x) B AT A &

A —1

B 1
2

c 1
4
5 1
"3
Answer: C

O @ s &



https://dl.doubtnut.com/l/_ouGDRU6nLBBq
https://dl.doubtnut.com/l/_uq4P9knu5dx7

a1 f(z) = 2° + bz + ¢, g(x) = 2 + by + ¢, B IAAD

Tda+Bddg(z) =0 F aRddd qd o+ d f+6 & |
f(w)ﬁwm—%gﬁaﬂg(x)ﬁnﬁﬁﬂﬂﬂx:;q‘\r
T Eefl €

by BT AA &

A.O

C.6

D.8

Answer: B

Q i s



https://dl.doubtnut.com/l/_uq4P9knu5dx7
https://dl.doubtnut.com/l/_MzHWscj7fktG

42, gHtmvoT

2mlog, f(z) = log, g(z),a > 0,a_=" — 1,m € N 9RvmH
fi(z) >0

{fzm(w) = g(z)

'\EITﬂWUTﬂogeZa::10g6(7a:—2—2m2)$@ﬁ0_rﬁ3ﬁﬁ

& A |

?

Al
B.2
C.3

D. 314d

Answer: B

O drd s



https://dl.doubtnut.com/l/_BnsxeRagj9Lh
https://dl.doubtnut.com/l/_Jxy8FVN8K0JZ

43, i

2mlog, f(z) = log, g(z),a > 0,a_=" — 1, m € N URUIH

f'(z) >0
{f2m<x> ) T

AHBRUT 10g (45 4 6y (27 — 1) = 10g (2,2 1 5 (2° — 1) F el
BT AL FPT

A {1}

B.{ — 2}

c.{3}

D.{—-2,1,3}

Answer: C

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_Jxy8FVN8K0JZ

44, ath | JHIBI0T

log_1 (54 2%) =1log 3. .2 (15 + /Z) BI BIS &1 el €]

2+ |z|

e Il loga®™ = 2mloglal, Va > 0,m € N

A T | I &, T |l ft I & ;g ||, awhed | &1 el

TSR &

B. 9thal| I g, athed || Y I g, avheT Il , awhed | &l Tl

WiRederT T8 21

C.gh | I &, IhT |1 3 8

D. gthed | 3 & , athed |l I ¢

Answer: B

O ==&



https://dl.doubtnut.com/l/_WiYRFRWVAQVG
https://dl.doubtnut.com/l/_igdLHwiKuELZ

45, 4 IS0 & f(x) U fgue st &1

athed | 3l f(x) 39 UBR & f f(0) + f(1) = 03 f(x) = 0
&1 U 7l -2 &, Al GERT e 3 /5 &Pl
ghHd Il G az’ +bx+c=0 F @ Jd a d B §

b .
al +8= —Eaenax5:§gﬁfn

A I | I &, I |l ft I & g ||, awhed | &1 el

TSGR &

B. athd| U &, athd Il ft I 8, avheT Il , avhad | BT el

TRRABRT 78l 2l

C.THhA | II &, ThA |l 3 ¢

D. gthed | 3T & , Ithed || I &l

Answer: A

O s &



https://dl.doubtnut.com/l/_igdLHwiKuELZ

46, IHT | HIGRUT — 22 + £ — 1 = sin® z BI PHdd Vb & ¢
THA I ARG TH y = f(x) AUy = g(x0 TP foguy W ufasg
A ¢, dl ST U & gl

A T | I &, b |l ft I & ,awhad ||, awhed | &1 el

TSGR &

B. 9had| I g, athed | Y I g, aheT Il , awhed | &l Tl

WRRdeRT 78 21

C.THhA | II & , IHA |l 3 ¢

D. Ithed | 3T & , Ithed || I &l

Answer: D

O iz A



https://dl.doubtnut.com/l/_igdLHwiKuELZ
https://dl.doubtnut.com/l/_QtJhnvEjhCPw

47. 91 difov IHteRol f(z) = 222 —z + a

Ihd | Ifg FHIUT f(x) = 0, (e € R) HaHi qa1 (1,2) H Afgd

. 1
ﬁaa—lgagg

ghed Il G FHtewul  f(z) =0 @@ D >0, dd
f(1) >0, f(2) >0

= —1<a<1/8

A T | I &, I |l ft I & ,awhad ||, awhed | &1 el

TEERT &

B. 9thad| I g, athed || Y I g, avheT Il , awhed | &l T

WRRdeRT 78l 21

C.gh | I &, IhT |1 3 &

D. Ithed | 3T & , Ithd || I &l


https://dl.doubtnut.com/l/_QtJhnvEjhCPw
https://dl.doubtnut.com/l/_AQKMmcd3F4Xj

Answer: A

O i s &

48.3G a + b+ ¢ = 0dYT a,b,c IRAT &

THA | GES
(b+c—a)z’ +(ct+ta—-bzr+(at+b—c)=0 & TqA
aRAT gl

ahd Il (b+c—a)x*+(c+a—bz+(a+b—c)=0

&1 fafahaRr v quf af 81

A ThT | I ¢, ahd || Wt I § ,avhed |l , athed | BT Tg!

I &

B. Ithad| I ¢, ahd Il ff I &, ahad Il , ITheT | BT Jel

WRRAGRA T8l 8l


https://dl.doubtnut.com/l/_AQKMmcd3F4Xj
https://dl.doubtnut.com/l/_EvxNgoV2mKFW

C.THhA | II & , THA |l 3 ¢

D. gthed | 3T & , Ithd || I Bl

Answer: A

O dRHzw

49, AfE FHHOT 2% — 10az — 11b =0 F o c aaT d & 3R
22 —10cz —11d =0F qd a AT b8, A a+b+c+d @
HE &P

A. 1201

B. 1210

C. 1021

D. 1012


https://dl.doubtnut.com/l/_EvxNgoV2mKFW
https://dl.doubtnut.com/l/_RZQmKh24ubsk

Answer: B

O @i s

50. @ftgwor 21V — |2v~ — 1| =2v71 41 F ft &A@ @
g gPT

A. (1, 00)

B. [1, o)

c.{—1}U[L, o)

D.{ — 1} U [100]

Answer: C

O S sw



https://dl.doubtnut.com/l/_RZQmKh24ubsk
https://dl.doubtnut.com/l/_m42MhLXeoyIx
https://dl.doubtnut.com/l/_DQkvZ2RgbXgf

5. APQR 1, AR:% 3 R e

az® +bx +c =0, (a_=0) %Hﬁtan(%) ﬁtan(%)
g, dd
Aa+b=c
B.b+c=a
Ca+c=b
D. b=c
Answer: A
QO drd s

52, I FHHRT 2° — 2ax + a* +a — 3 = 0 & I IRAFAD

dAT3 A B E ad


https://dl.doubtnut.com/l/_DQkvZ2RgbXgf
https://dl.doubtnut.com/l/_sNODB3awHA18

A—4<a<?2

B.2<a<3

C3<a<1

D.a > 4

Answer: A

O drd s

Hde! fodrd asf & Uy

1. HIR AT I1geT U fgaTd FHisR0T Bl &el PR BT AN Rd 8l
AR J 3R g fi@ # Ieldl 6 d4T 4 (4,3) U0 gt 7 x Bl
[UTiG Teldl foTam deiT HeT ( 3,2) UIe| AHIGRUT & TE gt &


https://dl.doubtnut.com/l/_sNODB3awHA18
https://dl.doubtnut.com/l/_kjeJLU6HRPwi

Answer: A

O drd s

2. AT @, 3 ddfd®s & a1 z U Ay I g1 I
22 +az+ =0 Re(z) = 1R a A=A ga g, @1 I8
FAari € fs

A.B € (0,1)

B.B€(—1,0)


https://dl.doubtnut.com/l/_kjeJLU6HRPwi
https://dl.doubtnut.com/l/_hHYUQqcY8y4h

c.18) =1

D.|A] € (1, o0)

Answer: D

QO dfd s

3.9 o, fAHiERUT 2° — z + 1 = 0 B Hd g, dl o20% + g0

W &


https://dl.doubtnut.com/l/_hHYUQqcY8y4h
https://dl.doubtnut.com/l/_fMcU7OWRedgn

Answer: C

O @ s

4, 3 THHT b + cx + a = 0 F Jd HIedHH &l , dd x
oY arRafdes Al & fav iste 3b%22 + 6bex + 262 &

A. 4ab I &H
B. — 4ab I 31f9®
C.—4abIAHH

D. 4ab ¥ 31f9%

Answer: B

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_fMcU7OWRedgn
https://dl.doubtnut.com/l/_anwfQJqlfBcR
https://dl.doubtnut.com/l/_H5gfmHNAefzZ

5. fgard I 22 — 6z +a =0dAT 22 —cx + 6 = 0 &I

U% ol 3YAMS g1 Ugel a7 oIt THieol & 31T gt quifes &

{3l 37UTd 4: 3, A9 3WIf8 gl &

Al
B.4
C.3

D.2

Answer: D

O drd s

6. THIA0T 2 + 14° + 162> + 30z — 560 = 0 P dRATAP gl

T §


https://dl.doubtnut.com/l/_H5gfmHNAefzZ
https://dl.doubtnut.com/l/_djzFUIQrmWMG

A7

B.1

C.3

D.5

Answer: B

O drd s

7.3 ARl 22 + az + 1 = 0 F el B AR /5 F HH g,
dl & J9g AH] B = 8

A (—3,00)

B. (3, 00)

C.(— o0, —3)


https://dl.doubtnut.com/l/_djzFUIQrmWMG
https://dl.doubtnut.com/l/_ExbCRNiRAu8A

D.(—3,3)

Answer: D

O @ s A

8 m & d 9t 9@, fGAe fav gHiewo

a:2—2mm—|—m2—1:O$€Fﬁq§[-2'\aa§q<-—g4@dﬂ§,
g R A &

A-2<m<0

B.m >3

C-1<m«<3

Dl<m<4


https://dl.doubtnut.com/l/_ExbCRNiRAu8A
https://dl.doubtnut.com/l/_x5mLgSFieUJU

Answer: C

O i s

0.9HINUIz2 — (a —2)z —a—1=0F el S PN B AP B
=[AdH 81 & fav a &1 AF &

A1

B.O

C.3

D.2

Answer: A

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_x5mLgSFieUJU
https://dl.doubtnut.com/l/_AWEVMnB2x4Sc
https://dl.doubtnut.com/l/_n6FZJYQrNU0m

10. 3¢ fegamda wfiewor 2% — 2kz + k2 4+ k — 5 =0 & gHl
TA5APAE, Ak FAH IRAH &

A. (5, 6]

B. (6, 00)

C.(— 00,4)

D. [4, 5]

Answer: C

O s &

11. 3 1-p fgad wfiaor 22 + pr + (1 — p) = 0 F T A &,
ol 3B 4T &


https://dl.doubtnut.com/l/_n6FZJYQrNU0m
https://dl.doubtnut.com/l/_cAhYcfvXtItQ

A. 0,1

B.—1,1

c.0, —1

D.—1,2

Answer: C

QO S s

12. fgard FHiewl (a® — 5a + 3)z” + (3a — 1)z + 2 = 0 @I

Ueh Hel g% el Pl QP[HT &, dd a bl | gPll
A.2/3
B.—2/3

C.1/3


https://dl.doubtnut.com/l/_cAhYcfvXtItQ
https://dl.doubtnut.com/l/_0v1Y67Pw56uU

D.—1/3

Answer: A

O @ s

13.zriﬁa/z/ﬁ3ﬂv(xz:5a—3,ﬁ2:5ﬂ—3,aa%3ﬂ?§

Hedl &bt 7@ arefl JHiwRor ghft

A3z +192 +3=0
B.x2—19w—|—3:0
C.322 - 192 — 3 =0

D.z2 — 16z +1=0

Answer: B
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https://dl.doubtnut.com/l/_0v1Y67Pw56uU
https://dl.doubtnut.com/l/_BcaZFKOdtTng

| & dlisdl 3tk a9 |

14.9f¢ 1, log, \/(31“” + 2) 3R log,(4.3° — 1) FHI=R 3ot &
&I, a0 x SRIaR 8P

A.log; 4

B.1— log, 4

C.1-log,3

D. log, 4

Answer: B

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_BcaZFKOdtTng
https://dl.doubtnut.com/l/_OnZTpMWPj0q5

